

Запись в детсад с 2014 г будет только по электронной очереди

"Уже в следующем году можно было бы окончательно перейти к приему в детские сады только на основании электронной очереди", — сказал Медведев на заседании президиума совета при президенте РФ по модернизации экономики и инновационному развитию.

По его словам, предоставление услуги в электронном виде не должно сводиться к простой информации об услуге на веб-странице соответствующего ведомства. Интерфейс таких страниц должен быть понятен простым гражданам, а ведомства и бюджетные организации должны сами запрашивать имеющуюся в электронных базах информацию, а не требовать от людей "ворох бумажек и ксерокопий".

Как Медведев планирует контролировать освоение средств на детсады

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев намерен совершить серию рабочих поездок, в ходе которых посетит строящиеся детские сады и проконтролирует, как осваиваются выделенные правительством на эти цели дополнительные 50 миллиардов.

Во вторник он посетил строящийся детский сад в подмосковном Домодедово, рассчитанный на 300 мест. В ходе посещения глава правительства напомнил, что "в этом году дополнительно выделяется 50 миллиардов", при этом Подмосковье получит по линии этих средств 1,8 миллиарда.

Медведев сообщил, что "продолжит смотреть, как эти деньги осваиваются, и совершит еще ряд таких посещений". "Пока мы не исчерпали эти деньги, мы не примем решение о финансировании на следующий год", — сказал премьер. Он напомнил, что очередь в России на детские сады составляет 550 тысяч человек в возрасте от 3 до 7 лет, при этом 10% очередников — в Московской области.

Он также поручил министерству финансов "посмотреть на рациональность и эффективность освоения этих денег" и доложить ему через некоторое время.

Как рассказала замминистра образования Наталья Третьяк, в 2013 году будет возведено детских садов на 336 тысяч новых мест. По ее словам, в частности, будет построено 659 новых детских садов и реконструировано 390 зданий.

Накануне на совещании с вице-премьерами глава правительства отметил, что на строительство детских садов выделяются значительные средства. "Сейчас мы много тратим на строительство детских садов, и у меня есть предложение — просто посмотреть, что делается и то, как реализуются эти решения, какие конкретно детские сады строятся", — сказал Медведев на встрече с вице-премьерами.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

